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ESTA ATA CONTÉM:

ADMTNTSTRAçÃO:

FRANCISCO ROBERTO AMORIM DE CARVALHO.

1 FOLHA DE FREQUENCIA

SALA DAS SESSÕES 25 DE MAIO DEZALT.
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CNPJ: 24.51 7-31 0/0001-46
TEL: (84) 3357.0119 - E-mail: camaracjp@hotmail.com i podeÍlegislativoccjp@hotmail.com

Compareceram a esta Sessão ordinária, realizada no dia 25 de maio 2017,

as 19:00 horas, na sede da Câmara Municipal de Cel. Joao Pessoa/RN.

Compareceram os seguintes Vereadores:
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Cel. Joao Pessoa/RN,25 de maio de2OL7.
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Poder Legislativo, Câmara Municipal de Cel. João Pessoa./RN, Ata da llu
(décima primeira) 5s55fl6 s1íIinária da 53u (quinquagésima terceira) legislatura
do 1" semestre do ano de 2017 da Câmara Municipal de Cel. João Pessoa/RN.

Pelas 19:00 horas do dia 25 (vinte e cinco) de maio de 2Q17 (dois mil e

dezessete), no Palácio Vereador "Jose Augusto" com sede própria no Plenmio
Vereador Agnelo de Souza Nunes, sito a rua Alcides Viana no 210. Nesta

Cidade de Cel. João Pessoa/RN. Sob a presidência do Vereador: Francisco

Roberto Amorim de Carvalho e Secretariados pelos Vereadores: Jaciro

Caboclo da Silva e Hilderlandio Rodrigues Alves. Respectivamente reuniram-
se os seguintes Vereadores: Antônio Lima de Carvalho, Hilderlandio
Rodrigues Alves, Jaciro Caboclo da Silva, José Alves do Nascimento, Rafaçl

Cmvalho Moreno, José Severiano de Figueiredo Maia Júnior e Maria das

Graças de Carvalho. Estando ausente na sessão o Vereador Wellison Carlos de

Carvalho. Verihcando o no de quórum Regimental o Sr. Presidente declara

aberta a sessão ordinária e em segrrida da Boas Vindas a todos e agradece a

preseÍrça do Assessor Juridico Dr. Daüd Rêgo e do Secretario de Assistência

Social Francisco Lindon Jonson e aos demais presentes nesta Casa

Legislativa. Em seguida o Sr. Presidente comunica ao pleniário que vai iniciar
o expediente e determina o 1" Secretárrio fazer a leitura da ata da sessão

anterior a qual depois lid4 o vereador José Severiano de Figueiredo Maia
Júnior pede uma retificação e justifrca que suzrs palawas não foram citadas na

ata anterior, logo em seguida a ata é submetida a votação e aprovada por

unanimidade. Expedieote: O Sr. Presidente determina o 1o Secretario fazer a

leitura do seguinte ofício: Ministerio da Educaçâo. Comunicado n":
CM04438312017, Brasíli4 03 de maio de 2017. Que informa a liberação de

recursos Íinanceiros destinados a garantir a execução de programas do Fundo

Nacional de Desenvolvimento da Educação. Eatidade: Prefeitura Mruricipal de

Coronel João Pessoa. Programs. QUOTA. No valor total de R$10.646,94 (Dez

mil seiscentos e quarenta e seis reais e noventa e quatro centavos). Em seguida

o 1" Secretário faz a leitura do seguinte convite: A Secretaria de Agricultur4
Pecuriria, Recursos Hídricos e Meio Ambiente, vem por meio deste solicitm o
espaço do plenáLr:io da Câmara, para uma Audiência Públic4 oo dia 30 de maio
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de 2A17. as 08h30min. O objetivo do convitc é a preocupação com o uso

excessivo de agrotóxicos no municipio de Coronel João Pessoa. Logo em

seguida o 1" Secretário faz a leitura do Ofício N": 089/2017, que discute sobre

o Projeto de Lei i\4unicipal do Poder Executivo No: 00312017. DISPÕE
SOBRE A CONCESSÂO UO REÀJUSTE DE VENCINÍENTOS AOS
SERVIDORES OCTIPANTES DOS CARGOS DE PROFESSOR, PAR{
O FTM ESPECÍFICO DB ADEQUAÇÃO AO PISO SALARIAL
PROFISSIONAL NACIONAL DOS PROFISSIONAIS DO
MAGTSTÉRrO PUBLICO DÀ EDUCAÇÃO BÁSICA, NOS TERilIOS
EM QUE PRECEITUA A LET FEDERAL NO II.738/2008, E,

CONSEQUf,NTEMENTE ALTERAR A TABELA DE VENCINIENTOS
BÁSICOS ESTABELECID0S No PLANO DE CARGOS, CARREIRAS
E RENIUNERAÇÃO DO MAGISTÉRIO PÚBLICO NIT]NICIPAL (LEI
oRrlINÁRr{ MUNICIPAL No 41, DE 01 DE ABRIL DE 2009). Feito a
leitura do Projeto de Lei Municipal N": 00312017, o Sr. Presidente determina
quo o mcsmo scja analisado pela comissão. Em seguida o Sr. Presidcnte passa

a palawa para a professora Zllar, que <iar seu ponto de vista sobre o projeto e

justiflca que não é a favor do Piso Remuneratório do Magistério Público
Municipal. Logo em seguida o Sr. Presidente passa a palawa ao Vereador

Rafacl Carv'alho Morcno que dar sua opinião sobre o projeto e justifica quc os

retroativos do início do ano devem ser pagos aos professores. Em seguida o

Sr. Presidente passa a palalra ao vereador Antônio Lima de Carvalho que

saúda a todos os presentes nesta Casa Legislativa e também dar seu ponto de

vista sobre o projeto em discussâo, justificando que é a lavor da classe dos

profêssores e agradece em seguida ao Vereador Jaciro Caboclo da Silva pela

Moção de pesar pelo falecimento da sua irmã. Em seguida o Sr. Presidente

passa a palavra a vereadora Maria das Craças de Carvalho que concorda com

os demais colegas vereadores. De acordo conl a resma, os professores trão

podem ter prejuízos e desta fbrma devem receber os retroativos, sendo assim,

o projeto deverá será tlisçutido e analisado pela comissão. Em seguida o
vereador Jaciro Caboclo da Silva saúda a todos os presentes e justiÍica que

como professor sempre representará a classe nesta Casa Legislativa, segurdo

o meslno, o proj eto está bem elaborado, mas vai reivindicar os seus direitos
j untamelrte como os demais professores, assim, para que os professores não
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soíiam neúum prejuizo, pede à comissão que analise o projeto da melhor
forma possível. Em seguida o Vereador José Severiano de Figueiredo Maia
Júnior dar sua opinião sobre o proj eto discutido e justifica que este deverá ser

aprovado com uma ementa comunicando que os retroativos do inicio do ano
serão pagos a todos os professores. Terminando a discursão sobre o Proj eto de

Lei Municipal do Poder E,xecutivo N': 003/2017, o Sr. Presidente passa a
palawa a Vereadora Maria das Graças de Carvalho que faz a leitura dos

seguintes projetos de lei: Projeto deLein"34l2A17. Nomeação de uma rua, no
iogradouro localizado no Mutirão, pmtindo da casa da Sra. Ediieuza IVioreira e

seu marido Josenildo até a casa da conhecida Francinete, mãe de Cláudia. A
mesma deverá ser nomeada oficialmente corno "RUA JOSE BATISTA DE
OLMIRA', rnais conhecido como "ZÍi MATIAS". Projeto de Lei
n"35i2017. Nomeação de uma rua, no logradouro locaiizado no Campo
Limpo. partindo da casa do Sr. conhecido como Nanico até a RNi 117. A
mesma deverá ser nomeada oficialmente como "Rl-]A FRANCISCO DAS
CHAGAS DE AMORJN{". Projeto de Lei n"36l2017. Nomeação de uma rua,

no logradouro localizado como a antiga Travessa Alcides Vian4 partindo da

casa do Sr. Jonas de Divane até a esquina do Bar de Antônio Sampaio. A
mesma deverá ser nomeada oficialmente como "RUA ANTÔNIO NUNES
DE ANDRADE". Projcto de Lei o"3712017. Nomeação de uma ruA no
logradotro localizado no Mutirâo, partindo da casa da Sra. Tânia de Sabina

até a casa da Sra. Leda. A mesma deverá ser nomeada oficialmente como

"RUA MARIA A!'ELINA DA CONCEIÇÃO". Projeto de Lei no38/2017.

Nomeação de uma rua, no logradouro localizado na conhecida 'Iravessa Santo
Antônio, partindo do posto de gasolina ate o final do mercado público. A
mesma deverá ser nomeada oÍicialmente como "RUA ANTÔNIO EMÍDIO
DE SOUZA", mais conhecido como *NECI'. Projeto de Lei n'39i2017.
Nomeação de uma flr4 no logradouro localizado no Campo Linrpo, partindo
da casa do Sr. Vagne de Ze Preto até a casa do Sr. Edimilson de Valdmiro. A
mesma deverá ser nomeada oficialmente como "RtiA MARIA DO
SOCORRO NOGUEIRA". Projeto de Lei n"40/2017. Nomeação de uma
rua, no logradouro localizado no Núcleo de Vital, partindo da casa da Sra.

Lúçia Amorim até a casa da Sra. Lúcia Franklino. A me sma deverá ser

nomeada oÍicialmente como "RUA FRÁNCISCO N{OREIRÀ DE

poDER LEGISLATtvo DE cEr. JoÃo p€ssoA/RN - TEL: (84) 33s7,0119 - www.cAMARACJpEssoA.RN.Gov.BR





w
EIBF+^

cÂuena MUNtctpAL DE cEL. JoÁo pEssoÁ - Rv
PALÁCIo VEREADoR "JoSE AUGUSÍo'
CNPJ:24 517 3106001-46
ÍEL: i84) 3357.0'1í9 - E-mail: camâÉcjp@hotmail com I podeílegislativoccjp@hotmail com

CARVALHO". Após a leitura dos projetos de lei acima, a Vereadora Maria
das Graças de Carvalho fala sobre o Projeto de Lei que não foí lido na sessão,

que trata da Licença Matemidade de 120 dias (04 meses) para 180 dias (06

meses), segundo e1a, a alteração no Projeto de Lei, não trwia prejuizo nenhum
para o rnunícipio. Ainda se rnanifestaram a favor do projeto, os vereadores:

José Severiano de Figueiredo Maia Júnior, Rafael Carvalho Moreno,
Hilderlandio Rodrigues Alves e Jaciro Caboclo da Silva. Em seguida, o Sr.

Presidente submete em votação os Projetos de Lei: n'3412017, n'3512017.
n'3612017. n" 3712017, n'3812017, n'3912A17 e f 4012017, sendo todos

aprovados por unanimidade. Em seguida o Sr. Presidente convida o Secretário
de Assistência Social Francisco Lindon Jonson que saúda a todos os presentes

e faz um esclarecimento acerca do projeto que trata das casas populares,

segundo ele, o município foi contemplado com 150 unidades e que através de

uma visita da Assistente Social, será feito um parecer social para ver quais

famílias realmente se enquadram no perfil de beneficiario deste proj eto. Nada
mais havendo a tratar o Sr. Presidente declara encerada a sessâo convocando

os demais pares para a sessào seguinte. Eu, Marcia Creiga Nunes, Secretária.

Lavrei a presente ata que vai por me assinada e pelos seúores Vereadores

Presentes.

Presidente

f/4ces\ Gaa;Gr rr.rrlqg Secretária

1o Secretário

Cel João Pessoa/RN. 25 de maio de 2017 .
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